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Fehér csillag.
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Ó-görög monda beszéli, hogy 
Minos király uralkodása alatt Kréta 
szigetének útvesztőjében egy félig 
ember, félig állat szörnyetegnek, a Mi= 
notaurusnak évenkint hét ifjút és hét 
szüzet kellett áldozni. Az embervérrel 
táplálkozó szörnyetegtől csak az at­
héni hős, Theseus szabadította meg 
az országot.

Ezt a mondát látjuk megvalósul­
ni Franciaországban, de a szabaditó 
Theseust hiaba várjuk.

Franciaország tekintélye, kétség­
telen véget ért. Belefult abba az irá­
nyításba, amelyet a demagógia bék­
lyóként rakott a hajdan nagyratörő 
országra, Még azok is, akik a tradíci­
ókhoz ragaszkodás szívósságává! di 
csérték és magasztalták még csak 
egy évtizede is Franciaországot, ma 
szemlesütve hallgatnak: a megszégye= 
nült beismerés némasága ül az ajka= 
kon. Tagadni immár nem lehet, hogy 
a francia nemzet lejtőre jutott, lejtőre, 
mely a fekete örvénybe visz, ahon­
nan nincsen visszatérés. Lekerülvén a 
hit, a tiszta erkölcs, a hazafiság, ál= 
dozatkészség, a tudományszomj és 
tisztes munka magasbatörő örvényé; 
ről az elaljasodott tömegjárta züllés 
országutjára tévedt.

Nincs nap, mely újabb botrány­
nyal ne bizonyítaná be, hogy a haj­
dan minden nagyra törekvő nemzet 
iránytszabó világitó tornyát, Francia- 
országot aláásta a piszkok áradata, az 
erkölcsi romlás hullámverése alatt 
meginog s összedüléssel fenyeget. A 
társadalmi lajtorja legfelső fokától a 
legalsóig csak az önzés, a materializ­
mus, az élvhajhászat, a pénzéhség az

irányszabó hatalom. Tülekedés a ha­
talomért fönt és tülekedés a koncért 
lent. A politikai anarchiánál még sok­
kal borzasztóbb az, amely szellemi 
téren lábrakaport. • A szabadságtól 
megmároritott tömeg szemében a hit 
babona, a hazafiság hóbort, a becsü­
let üres fogalom, a tekintély elisme­
rése szolgai megalázkodás és a be­
csületes munka rabszolgasors. A szo­
cializmus jelszavai helyettesítik a tiz 
parancsolatot s ezek szabják meg az 
erkölcsöket.

Erkölcsök? Van=e ilyen oly or­
szágban, ahol az abszinth, ez a tes­
tet ölő pálinka és a fornografia (pi­
szok irodalom) a nemzetnevelő esz; 
köz? Pornográfia kepben, irodalomban 
dalban erkölcstelen színdarabban. Az 
iszákosság gyilkolja a testet, a por= 
nografia megöli a lelket. A hajdan 
bátorságáról, udvariasságáról, finom 
modoráról hires francia nemzet fia ge- 
rinctelan, tág lelkiismeretű könnyen 
megalkuvó, ideges, mulatni, tündökölni 
vágyó, női becsületre kevés tartó. A 
férfi becsületes meggyőződése a nő 
tiszta erénye piaci áru: ki ad érte töb= 
bet? És amilyen az egyén, olyan a 
nemzet kevés kivétellel. Nem 
példa immár, melyet követni lehet. A 
nemzet energiája elerjedt, erőfeszítésre 
nem kapható s a lelkesedés tilzét 
nem a nemzeti nagyság, csak a gyü= 
lölség tana képes felgyújtani. A test­
vériség, egyenlőség és szabadság jeL 
szaván felépült demokratikus köztár= 
saság osztályokra szakította a tá,sa= 
dalmat, foszlányokra a társadalmi ren­
det.

A legszomorubb jelenség kétség­
kívül az, hogy a nyíltan hirdetett er= 
kölcstelenség az ifjúságot, a jövő 
nemzedéket is mételyezi. Az iszákos­
ság az utcán terpeszkedik, az Ízléste­

len kétértelműség a színházban, a trá* 
gár dalok a kabarékban s lopodzik be 
a családi otthonba. Ilyen környezet­
ben felnevelkedve, lehet=e remélni, 
hogy a jövendő Franciaország különb 
lesz a mostaninál? Nem.|

De régi igazság, hogy a legna; 
gyobb veszedelem idején jelennek meg 
az apostolok. Most is e szomorú idő­
ben felhangzik az intőszózat: térjetek 
vissza a bűn ösvényéről, mely kárho= 
zatba visz. Fehér csillag név alatt tár­
saság alakult, amely zászlajára irta a 
harcot a nyilvános és egyéni erkölcs; 
telenség ellen. Körültekintve a hazá­
ban felfedezte a bűn útvesztőjét, ahol 
az embert állattá változtató erkölcs­
telenség a mond-.beli szörnyetegként 
falja a francia nemzet virágját, az ifjú 
nemzedéket.

A fehér csillag ligája falragasz 
alakjában fordult a francia közönség­
hez, megdöbbentő adatokkal festve e 
veszedelmet, amely a hazát fenyegeti.

A második brassói 
Szent Antal estélyről.

Brassó, 1911. dec. 9.

Ezt az estélyt helyesebben Immaculata 
estélynek mondhatnék, hisz minden, szó, 
zene, gondolat e magasztos ünnepre vonat­
kozott. Programmjában változatos, előadásá­
ban Ízléses és magas színvonalú estélyről 
számolhatunk be. Mindenekelőtt örömmel 
szögezzük le, hogy a főgimnázium tágas 
tornaterme egészen megtelt előkelő közön­
séggel és szívesen tapsolt a műsor minden 
egyes pontjának. Nagy elismeréssel kell ki­
emelnünk a zárdaiskola növendékeinek szál- 
finom művészi énekét, amely igazi, meleg 
áhítatot árasztott a szivekbe. Ezúttal három 
szép darabban léptek a dobogóra. „Mária, 
Istennek szent temploma,* „O sacrum com 
vivium“ és „Immaculata“ cíművel. A műsort 
Vakár Ilona, Dobál Erzsi és Trnyovszky
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Si. ügyes balkezes zongora játéka vezette 
be. Két szép s/av.aat is volt. Először Ben 
kő Muiiska kongregánisiu szavalta el nyu­
godtan, érzéssel, átértett hangsúlyozással 
Bán Aladárnak „December 8.“ c. vallásos 
ódáját, osztatlan tetszést és sok tapsot aratva. 
Majd Schul Anna-, szintén kongregánista, 
mondotta el „A kevlári búcsú“ c. szép 
melódrámanak szavalati részét szép, odaillő 
mély hangjával, bátor átérzelt előadásával 
nagy hatást keltve. A zenei részt Ujsághy 
József látta el, a tőle megszokott Ízléssel. 
Ugyancsak ő adta elő Szvensen szép ro­
máncát hegedűn, Stadtler József karnagy 
művészi zongorakisérete mellett. Ebbe a 
gyönyörű keretbe illeszkedett bele Kárpiss 
János gyulafehérvári tanár nagysti.ü felolva­
sása. Tétele szerencsés: „Az Immaculata be­
állítása a mai társadalomba“. Humorosan 
indul, majd komolyabb mezőnyökre siklik 
át, aztán a legfenségesebb dogmatikai és 
társadalomfilózofiai fejtegetések omló özö­
nében találjuk magunkat. Felolvasása, — 
bár majdnem egy óra hosszat tarlóit, — 
mindvégig vonzó, lekötő volt, a közönség 
élvezettel hallgatta. Végül a plébános mon­
dott szívélyes szókkal köszönetét a közre­
működőknek. mire a közönség ihlettel és 
áhítattal telve, egy szép vallásos est emléké­
vel távozott. (W.)

|ä Szitás-utcában
eg> gyönyörű fekvésű, villaszerű “

új épület
szabadkézből

eladó.
Értekezhetni a Sz tás-utca 78 szám alatt 
— — délután 1—2 óra között. — —

Az inas védelemhez.
Hozzászólás.

Az e hó december 2-dikai vezércikket 
olvasva az inas védelemről, a melyben a 
cikkíró felhívja figyelmünket vagyis a ke­
resztény szociálistákat fektessünk nagy súlyt 
a tanonc nevelésre, hogy tisztességes mun­
kásokká váljanak.

Véleményünk azonos a cikkíróéval és 
tudjuk azt, ha segíteni kell valahol, akkor 
a tanoncok serege szorul elsősorban erre. 
A párt programmjába benne is foglaltatik a 
tanonc kérdés és Így a helyi egyesületnek 
is szándéka ezt a kérdést megvalósítani.

De valamit elfeledett a tiszteit cikkíró úr, 
épen azokról, kikre hivatkozik, hál velünk’ 
türődik-e valaki? támogatnak-e, hogy hiva­
tásunknak képesek legyünk megfelelni, an­
nak eleget tenni . . .

Sajnos, a mai világban a nyilvános­
ság sok minden félével, hasznos és ha­
szontalan dologgal foglalkozik, de legtöbb­
ször elkerülik ügyeimét a legfontosabb dol­

gok és ügyek és ily kérdések elől bezárul­
nak a fülek és az emberi szivek.

Ma csak azzal foglalkozunk, mi a köz­
figyelmet magára tudja terelni, nagy reklá­
mot tud teremteni, nagy lármát képes csi­
nálni. így aztán a nagyfontosságu dolgok 
maradnak az ismeretlenség homályában, a 
megvalósulhatatlanság stádiumában.

Úgy vagyunk a tanonc üggyel is, ajfi- 
atal munkások, s a gyermek védelem mellett 

j nem igen kardoskodnak, vagy rgen kevesen.
Ha pedig a társadalom vezető embe­

rei is csak könnyedén veszik a tanonc és 
munkás védelem fontosságát, akkor nem 

I szabad csodálkozzunk azokon a viszás és 
! felfordult állapotokon, a melyekkel lépten 

nyomon találkozunk.
Nézzük mi?
A tanoncnál kell kezdeni nagy műn- 

í kánkal.
Mi a tanonc nevelését, oktatását, hely­

zetének javítását, a magyar ipar megterem- 
I lésének nagy nemzeti munkájában első kö­

telességnek tartjuk, mert meggyőződésünk 
az, hogy teremtsünk előbb képzett, müveit, 
okos és szorgalmas iparos osztályt, akkor a 
többi mind magától fog jönni.

Itt az ideje, hogy a tanoncot testileg 
és lelkileg megvédjük. Lelki nemességüket, 
testi épségüket óvnunk kell ebben a romlott 
társadalomban, ebben a bűnökkel teli világ­
ban, ahol a tanonc előtt a bünutaknak 
egész légiója nyitva áll.

Az emberek panaszkodna* a tanoncok 
vadságáról erkölcstelenségéről, tudatlansá­
gáról és müveleilenségéről. De miért nem 
neveli őket a társadalom? Miért nézik tétle­
nül az illetékes k rök ezt a rémes pusztu­
lást? Csak foglalkozni kell velük, csak ne­
velni kell őket, s akkor a számtalan rosztól 
képesek leszünk megóvni és megmenteni 
a jövő kornak.

Szeretettel kérjük azért a társadalom 
minden rétegét támogassák: az Istent és ha­
zát szerető keresztény munkásságot, hogy 
hivatásának eleget tudjon tenni.

Mert mi dolgozni akarunk és ha 
segítségünkre lesznek, akkor meg is nyer­
hetjük az ifjúságot magunknak. Akié pe? 
dig az ifjúság, azé a jövő.

A brassói kér. sociális egyesület.

Figyelmeztetés.
a postai csomagok célszerű csoma­
golása, helyes címzése stb. tárgyában.

Kolozsvár, 191!. december 1.

A karácsonyi és újévi rendkívüli eso- I 
magforgalom ideje alatt a küldeményeknek 
késedelem nélkül való kezelése csak úgy 
biztosítható, ha a közönség a csomagolásra 
és címzésre vonatkozó postai szabályokat 
betartja.

A csomagoknak általában úgy kell gön­
civé lenniök, hogy egyrészt a göngyöle

a tartalmat külső befolyás ellen megvédje 
lletőleg, hogy tartalmukhoz a burkolat és 
a pecsét megsértése nélkül hozzáférni ne 
lehessen, másrészt, hogy a tartalom más 
küldeményekben szállítás közben kárt ne 
ehessen.

Különösen szem előtt tartandók a 
következők :

1. Pénzt, ékszert, más tárgyakkal egy­
be csomagolni nem szabad.

2. Csomagolásra faláda, vesszőből 
font kosár, viasazos vagy tiszta közönséges

I vászon, kisebb értékű és csekélyebb :,ulyu 
tárgyaknál pedig erős csomagoló papír 
használandó.

Vászon vagy papirburkolattal biró 
csomagokat, göb nélküli zsineggel többsző- 

j rösen és jó szorosan áí kell kötni, a zsi­
neg keresztezés! pontján pedig pecsétviasz- 

I szál keli lezárni.
A pecsételéshez csak jó minőségű pe­

csétviasz és vésett pecsétnyomó liaszná- 
andó.

3. A címzésnél kiváló gond fordítan­
dó a címzett vezeték és keresztnevének 
vagy más megkülömböztető jelzésnek (pl 
ifjabb, idősb, özvegy stb.) továbbá a cím­
zett polgári állásának vagy foglalkozásának 
és lakhelyének pontos kitételére; a Buda? 
pestre és Bécsbe szóló küldemények cim- 
irataiban •ezenkívül a kerület, utca, házszám 
emelet és ajtó jelzés stb. kiteendő.

A rendeltetési hely tüzetes jelzése, 
(vármegye) s ha ott posta nincs, az utolsó 
posta pontos és olvasható feljegyzése kü­
lönösen szükséges.

4. A ciniet magára s burkolatra kell 
írni, de ha ez nem lehetséges, úgy a cim 
fatáblácskára, bőrdarabra, vagy erős lemez? 
papírra Írandó, melyet tartósan a csomag­
hoz kell erősíteni.

A papírlapokra i: t címeket mindig 
egész terjedelmében kell a burkolatra fel­
ragasztani.

Felette kívánatos, hogy a feladó nevét 
lakását, továbbá a cimiral összes auatait fel­
tüntető papírlap legyen magában a cso­
magban is elhelyezve arra az esetre, bog 
ha a burkolaton levő cimirat leesnék, elvesz­
ne vagy olvashatatlanná válik, a küldemény 
bizottsági felbontása utján a jelze l papírlap 
alapján a csomagot mégis kézbesíteni le­
hessen.

Kívánatos továbbá, hogy a feladó sa= 
jál nevét és lakását a csomagok levő cim 
irat felső részén is kitüntesse.

5. A csomagok tartalmát úgy a cim? 
iraton, mint a szállítólevélen szabatosan és 
részletesen kell jelezni.

Budapestre és Bécsbe szóló élelmisze? 
rekef, illetve fogyasztási adó alá eső tár? 
gyakat (husnemü, szeszes italok stb.) tartal­
mazó csomagok cimirataira, nemkülönben 
az ilyen csomagokhoz tartozó szállító-leve­
leken a tartalom, minőség és mennyiség 
szerint kiírandó (pl. szalonna 2 kgr., egy 
pulyka 3 kgr., 2 liter bor, stb.)

Könyvnyomdái g g fförsyvkötői
munkálatokat gyorsan és jutányos árak mellett készít

NÉVJEGYEK, GYÁSZIELENTÉSEK EGY ÓRA ALATT KÉSZÍTTETNEK EL. HENTSCHEE H. könyvnyomdája,
_ ------------- 1 Kapu-utca 72.
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A firtatom ily részletes megjelölése 
fogyasztási adó kivetése szempontjából 
szükséges és a gyors kézbesítést lényege­
sen előmozdítja.

Dernyei s. k.

Istentisztelet sorrendje:

Holnap. Advent II. vasárnapján 
p ebánia templomban szt. misék : 

6. 7, 8, 9, fél 12 órakor. D. e. 10 
órakor szent beszéd, énekes szt. mi­
se. Délután 5 órakor keresztény ta­
nítás. litánia, áldás.

Szt. János templomban. Szt. 
misék; 7, fél 9 órakor. D. e. 10 óra 
kor szent beszéd, énekes szt. mise 
d. u. 3 órakor litánia.

Nővérek kápolnájában. Szt. 
misék : 7. és 9 ó.. Délután 4 ó. litá­
nia áldással, szt. beszéd cselédottho­
niaknak .

KARÁCSONYRAj
— -----------l|aa

olcsó képes-könyvek, mesés- j tl| 
könyvek, ifjúsági iratok, já- 
ték A-B-C-ék, társasjátékok 
stb. nagy választékban - -

CSiBY Béla «JA».
KOLOSTOR-UTCA 29 sz.

KARÁCSONYFA DÍSZEK !
óriási választékban, I j I j j 
olcsó árban raktáron.
ALBUMOK EMLÉKKÖNYVEK.

Legnagyobb raktár Brassóban
az összes imakenyvekböl I i
— SZENTKÉPEK ÁLLANDÓAN RAKTÁRON — 

Legszebb
KARÁCSONYI és ÚJÉVI

KÉPESLAPOK.
Gyönyörű levélpapírok. Névjegyek. 

Kölcsönkönyvtár. Hiriapelárusitás.
Az összes íestészeti kellékek.

Legnagyobb választék fesiőinintákban.

n *—s 1 i lb S -ír
8 f 1.

Hírek.
Brassó, 1911. dec. 9

Pénzügy köréből, A p.ü.miniszter ki­
váló szorgalmit s ügybuzgóságukkal kitűnt 
pénzügyi tisztviselőket minden évben pénz­
jutalomban részesít. Az erre vonatkozó ren­
delet a napokban érkezett le a brassói pénz; 
ügy igazgatósághoz.

— A m. kir. pénzügyminiszter a bras­
sói fővámhivatalnál rendszeresített 2 vám­
gyakornoki állás egyikét beszüntette.

Hadsereg köréből, dr. Szarvas Ja­
kab tart. segédorvos helyettes a 35 sz. tá­
bori tüzérezredben a brassói 24. sz. hon­
véd gyalogezred tartalékába helyeztetett.

Törvényszéki kinevezés. Az igaz- 
ságügyi miniszter dr. Zimányi József nagy 
váradi törvényszéki joggyakornokot a bras­
sói törvényszékhez jegyzővé nevezte ki.

Köszönetnyilvánitás. A Brassói Ma­
gyar Nőegylet elnöksége Száva és Donsz- 
ky, valamint Spitz Albert és' testvére utódai 
uraknak a küldött szives ruhasegélyért há­
ss köszönetét mond.

üj járványorvos. A m. kir. belügymi­
niszter Dr. Skarván Béla predeáli járványom

Brassói Ujlap*

3 órakor,

a 3. és 4. el

vost állásától felmentette s helyébe Dr. Bán 
Sándor orvost nevezte ki.

Szt. Antal e stély. A tegnap tartott 
szt. Antal estély 85 kor. 60 fillért jövedelme­
zett. A megjelentek ép úgy a szereplők 
egyenként és összesen fogedjáka rendezők há­
lás köszönetét. Isten fizesse meg ezerszer 
résén.

Jótékonyság. A brassói állami pol­
gári leányiskola szegény tanulóinak kará 
csonyi felsegélyezésére küldtek : Simay test­
vérek 8 m. posztót, 7 in. tennisz flanelt, 4 
m. batisziot, 2 m. bélést, gombokat; Szá- 

j va és Donszky 12 és fél ni. ruhaszövetet, 
10 m. barchetet 4 drb. fejkötőt : A Magyar 
Jótékony Nőegylet 4 m. posztót, 2 m. ba- 
tisztot s egy kötött télikabátot. Fogadják a 
nemes szívű adakozók a szegény gyerme­
kek nevében hálás köszönetünket.

Az igazgatóság

Őrangyal társulat ünnepélye. A
brassói róm. katii elemi leányiskola növen­
dékei az „Őrangyal társulatba“ való ünne­
pélyes fölvételére, valamint annak II. disz- 
gyülésére szeretettel hívják a mélyen tisztelt 
szülőket, valamint az intézet jóakaróit. Az 
ünnepély a zárda kápolnájában és azután a 
díszteremben lesz vasárnap.

Műsor.
Ünnepélyes fölvétel d. 

utána a diszgyüiés.
1 Karének : előadják 

oszt. növendékei.
2 „üyermekangyal“ c. költemény : 

szavalják ; Kádár R. III. el. növ. Balányi E. 
III. el. Orosz E. 111. el. Palikó I. IV. el 
Máncs I. IV. el.

3. Az ünnep méltatása. M. Alruna n.
4. Labdafüzér : előadják a II. III. és IV 

el. oszt. növendékei.
5. „Eenyőág" c. karácsonyi szim 

darab :
Személyek:

Jézuska: Szegény kis fiú Palikó O 
III. el. szegény gyermekek : Mechtild: Szán­
tó H. 1 Róza: Öffenberger M II. el. Mihály 
G. II. p. Angyalikar: Vokurka F. III. el. 
Vokurka I. Kádár R. III. el. Semsey M. I. 
el. Fiala Liliké. Tetszés szerinti adományo­
kat köszönettel fogadnak. Jöjjünk el sokan 
e szép ünnepségre.

Alapszabály jóváhagyás. A m. kir. 
belügyminiszter a Krizbai Gazdaszövetség 
alapszabályát jóváhagyta.

Adomány. Az Apolló |bioszkop jóté- 
konycéiu előadásából Jesenszkyné Öméltósá­
ga 7 kor, 20. fillért juttatott a r. k. napközi 
Szent Antal Otthonnak. Fogadja a vezető-" 
ség hálás köszönetét.

A Népszövetség által kezdeménye­
zett kath. fxázalap újabban 8 koronával gya­
rapodott, mely összeg utólagosan folyt be 
Vass Daniel csoportvezető utján zászlószeg 
megváltás címén. Az alaptőke 1135 kor. 
45 fillér.

— A Népszövetség igazgatósága fel i 
hívja a csoportvezetőket, hogy az újonnan 
jelentkezett -tagokat legkésőbb vasárnap d. 
u. jelentsék be. Azok pedig, akik még nem 
kapták meg a naptárt, (különösen a Footbal 
Cláb tagjai), ebbeli igényüket vasárnap dél­
utánig szinitén hozzák az igazgatóság tu­
domására, mert ellenkező esetben nem váb 
laihat kezességet az iránt, hogy később, ha 
a naprárak elfogytak, ebbeli igényüket ki­
elégíthesse.
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Ismeretterjesztő előadások. A nép-
szövetségi tagok és a kér. szocialisták szá­
mára hirdetetett tanulságos előadások folyó 
hó 10-én, vasárnap délután 3 órakor veszik 
kezdetüket a főgimnázium fizikai előadó ter­
mében. Előadó: Tersztyánszhy Sándor fő­
gimnáziumi tanár. Ezen ismeretterjesztő elő­
adások fontosságát fölöslegesnek tartjuk 
hangsúlyozni. A vezetőség, midőn a fizika, 
a modern találmányok, adók. közéleti okira­
tok stb. közérdekű dolgok ismertetését vette 
pragratmnjába, a tanulni és művelődni aka­
rók kívánságának akar eleget tenni. Ezt a 
kedvező alkalmat tehát ne mulassza el senki.
Ha az első előadáson megjelentünk, a tőb- _ , 
biről bizonyára nem fogunk elmaradni.fíxVf

Mit vegyek 
:saiá-

dsmnakTI
A legjobb

@ © KARÁCSONYI
I AJÁNDÉK e ® ® e[v! egy

GRAM­
MOFON.

Baríheimie György
>, számoló-, diktáló-, és varrógép, villany- és iizi- 
ii szerek, grammoion, lemezek, valamint az összes al­

katrészek különlegességi iixSfííéböl.
BRASSÓ, KAPU-UTCA 41.

! ! A felsorolt gépek javító műhelye 1 1
!! ÚJDONSÁG HÁZIASSZONYOKNAK 1! 

Családi tésztagyúré-gép.

'ÓKORON™!

szálloda
— részvénytársaság Brassó. —

Első rangú szálloda.
100, a legmodernebb kényelemmel berendezel 
szoba és szalon. 250 vendég befogadására alkat 
más. Villanyvilágítás. Lakosztályok fürdőszobák 
kai. Saját gó/mosóda. Központi szellőztető. író 
és olvasó-szoba. Nagy fogadó-terem. Fürdők 
Zeneterem. Turista-megszálló. Sötétkamra fény 
képészek részére. Kiállító szoba. Kerti-erkélv 
Társaskocsi minden vonathoz. Anlomobilgarage 
A legnagyobb zléssel és kényelemmel berende­
zett kávéház. 100-féle bel- és külföldilap és ké­
pes folyóirat. Nagy billiárd-szoba. Játszószoba. 
Páholy. Elegáns éttermek és szeparék. Finom 
oorok és likőrök, valamint alkoholmentes italok. 
Elsőrendű bécsi és francia konyha, melvnek lát­
ványosságszámba menő berendezése megtekin­
tésre szívesen rendelkezésre áll. Erdélyi-és nem 

zetközi-étkek Pilsen!-, bajor és angol sörök.

Mäder János
igazgató

Üzletáthelyezés.
Alulírott teljes tisztelettel értesítem an. 

é. közönségei, hogy kristály ‘^özmosodá- 
mat, helyszűke miatt

Kapu-utca 60 sz. a.
■ helyeztem át ■

s a kor igényeinek niegfelelőleg géperőre ren 
deztem be.

Szives pártfogását kérve vagyok 
kiváló tisztelettel

Meixner Sándor.

Y
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E hó 15-én megkezdődött az olcsó elárusiiás!
Hol?

Goldmann N. P. utóda cégnél,
Lensor 31-33 sz. a. (Cell palota)

Tisztelettel értesítem Brassó város és vidéke n. é. közönségét, hogy Golldmann N. P. cég jó Hírnévnek örvendő

kész férfi-, fiú-, és gyermekruha
üzletét előnyös árban megvettem és azt saját tulajdonomban tovább vezetem.

Raktáron csakis jó és elsőrendű anyagból készült árukat tartok, miről a n. é. közönség egyszeri bevásárlásnál is 
meggyőződést szerezhet.

Tulhalmozott aruraktáromat apa ztani kívánom és igy elhatároztam nogy az üzletem kirakatában is látható
férfi-, fiú-, és gyermekruhákat, továbbá felöltőket és gummiköppenyeket

a lehető legolcsóbb árban fogom elárusítani.
Magamat és üzletemet a t. c. közönség jóindulatába ajánlva, maradtam ...tV!,, «, . .

UOLDMANN N. P. utóda
SAMUEL LIPOT

Kérem a cégemre Lensor 31-33 (Cell palota) jól vigyázni, mert a nagy elárusilás kizárólag a Cell palolábanlevő üzletbenlörlénik. 
Szerződésszerüleg a magyar vasúti alkalmazottak egyedüli szállítója.

.wc» u:a én
»» EVOE“
haj-

csodaszer

bebizonyithatólag

hatásos!

kopaszság, hajhullás,hámlá’sellen- szer „Evoe“ 
erősiti és felfrissíti a fejbőrt, erősíti és elősegíti a 
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K. há- 
jom üveg 12 K. „Evoe* csoda-crém ránc, vim- 
merli, redő, bőratka ellen.Nagy tégely 4K. Evoe 
keleti szépitő-szappan 1 K. Az „Evoe“ társaság 
főraktára:

Balog J. Wien 11/623 Práterstrasse 57.

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros Írógépé!!!
Kérjen pjospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
kizárólagos elárusilótól. Budapest, V Nádor-u. 17

Schreiber Cd.
vegyes elelmicikkel kereskedő 

Brassó, Hirscher-u. 18 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, soiikát, sza- 
lonát, legizlésesebb felvágott«.!, tor­
más virslit és mindenféle sajtot, túrót 

és vajat.

Naponta posts és vasúti 
szétküldések.

LEXEN EDE
Bádogosság és szerelési vállalat. Brassó, Hosszu-utca 29.

Elvállal minden épület- 
és diszmü bádogos mun­
kálatokat, valamint szel- 
őzte ők és villamos csen-

• pnnnnj

: ; ’-1

gők szerelését.

Különlegességek: Csa­
tornázás, gáz- és vízve­
zeték, valamint closet- 
és fürdőszoba berende­

zések.

Dusán felszerelt raktár mindennemű bádogárukban, úgyszintén nagy választék fürdőkban

— fürdőkályhák és closetekben. — — — — — —

/ ! Locsolókat és carbidlámpákat előnyösebben sehol nem lehet vásárolni !j

Javításokat pontosan, mérsékelt árakin ellett.

„LOLA“
fésűk és fogke­

fék kaphatók 
gyógyszertárak­

ban drogueriákban 
és minden jobb 

szak-
üzletekben.

TarCSÍ Pál elvállal mindennemű

BUT0RCS0MAG0LÄST.

AHT1SÍPTI!

LOLA
KAPHAT

rTHt|Z

Schmitz József
Műkelme festő és vegyészeti ruha-tisztító Intézet. 
Közép-utca 12. Fióküzlet Kolostor-u. 25. 

Fest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­

mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 

függönyöket, stb. a legolcsóbb árak mellett.

! Fehérnemű mosás és fényvasalás !

KAPHATOK jutányos árak 
és feltételek 
— mellett —

részletfizetésre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok. M!- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLÖSY ZS.
Brassó, Kapu-utca 69.

Ügynökök megfelelő fizetés 
mellett felvétetnek.

Egy jókarban levő

pedálos cimbalom
olcsón eladó.

Értekezni lehet Vár-utca 55. sz. a.

Tudakozódni lehet Kapu=utca 72 sz.

Hentschel könyvnyomda Brassó telefon 356.


